



Школьные новости

- В апреле на базе нашей школы состоялся городской конкурс «Я - талант», конкурс не обошелся и без учеников нашей школы: Брашко Иван и Подберёзных Александр (11 б) завоевали первое место и гран-при в своей секции, Мещерякова Валерия (11 а) заняла третье место, Помысухин Никита и Стенин Лев (8 а) так же заняли первое место, Кузнецов Ярослав (11 в) победил в номинации «Оригинальность исследования», Власов Никита (11 в), Дубровин Кирилл (11 в) и Койда Ангелина (11 б) просто приняли участие. Поздравляем всех участников и призёров!
- 12 апреля прошёл очный этап городского конкурса «Зажги свою звезду». В нём приняли участие Роза Андрей и Птухин Александр (10 в) в секции «История и историческое краеведение», Командин Роман (9 а) в секции «Биология и экология», Заусова Екатерина (9 в) – в секции «Биология и экология» заняла третье место. Поздравляем!
- В апреле прошли районные соревнования по волейболу, в которых участвовала команда юношей нашей школы. К сожалению, мы не выиграли, но ведь главное не победа, а участие.
- В конце третьей четверти в школе прошёл день интеллектуальных игр, в нём с удовольствием приняла участие вся школа.
- В марте прошли соревнования по волейболу между девушками нашей школы (8-11 классы), места распределились следующим образом: первое место – сборная 8-х классов, второе место- 11 а и третье место- 10 в. Молодцы! А в соревновании по волейболу между учениками и сотрудниками победила команда учащихся старших классов.
- В товарищеской встрече по настольному теннису между учителями и учениками у мужчин счёт 4-0 в пользу сотрудников, зато ученикам удалось отыграться в игре между женскими командами: 4-0.
- В районной военно-спортивной игре «Зарница» команда нашей школы заняла третье место. Молодцы!

Издание
Совета старшеклассников

МБОУ СОШ № 67
с углублённым изучением
отдельных предметов

№ 47
Март-апрель
2013 г.

Весна не
на улице,
она в
душе.



Умираешь от жажды? Отменили урок? Урчание в животе? Не где посплетничать и сделать до машнее задание? Решение есть! Приходи в школьную столовую! Меню подходит

Ах, ты на диете! Не вопрос. где посплетничать и сделать до машнее задание? Решение есть! салат или суп. Приходи в школьную столовую! Меню подходит

Здесь для тебя всегда удобные стулья, чистая вода, горячие и вкусные булочки, макароны с мясным «плюс» - это, подливом и многое другое.

Спросите у любого ученика школы № 67: «Где твое любимое учреждение?», и он, безусловно, ответит: «Столовая!». Впрочем, это вполне предсказуемо. После ре-

Можно наесться, особо не тра-
мента в нашем образовательном учреждении?»

В т о р о й
конечно, цена.

мента проводить время здесь стало еще приятнее. Вместо скамеек поставили удобные стулья, поменяли сили стены, сделали стенды с лезной информацией о некоторых продуктах, и, как все, заняла почетное первое место в рейтинге любимых мест учащихся.

Н у ж н о
отметить и уро-
вень обслужи-
вания. Женщины, работающие в

Н а в е р н о е ,
страшно стоять

Грех не отметить, почему именно так.

Конечно, начнем с главного. Это то, ради чего мы и приходим сюда - еда. Ты спокойно можешь выбрать себе блюдо по вкусу. В принципе, есть из чего выбирать: рис с овощами, пюре, куриное филе, макароны, пицца, мясные котлетки... Все вкусно и питательно. Так держать!



Приятного аппетита!



по ту сторону стойки, когда видишь голодные лица, жаждущих пообедать, детей. Однако обслугива-
лей! Покупаешь талон за 30 рублей, а ешь на 41. Выгодно, не правда ли?

Во-вторых, можешь выбрать из еды все, что твоей душе угодно, а не кушать рыбные котлеты, которые ты не переносишь.

Третье: спокойно можно идти в столовую, когда ты проголодался, а не только тогда, когда все накрыто.

Ко всему выше перечисленному, хочется добавить, что даже новка довольно уютная. Здесь так тепло, светло и хорошо, что даже

Ну и, конечно, сама обстановка довольно уютная. Здесь так тепло, светло и хорошо, что даже

идти на уроки не хочется. Поэтому первое место вполне заслужено.

Ко всему выше перечисленному, хочется добавить, что даже новка довольно уютная. Здесь так тепло, светло и хорошо, что даже

идти на уроки не хочется. Поэтому первое место вполне заслужено.

И, кстати, скажу вам по секрету: средняя школа нам завидует! Ребята ждут, когда смогут питаться по талонам. Конечно, хочется разнообразия, а не макароны с сосисками по талонам, кой по понедельникам и творожно-практикуемая в нашей школе, А всем вам, товарищи, хочу сказать: кушайте в свое удовольствие, уважайте людей, работающих здесь, и берегите это место - оно у пользуется

этой возможностью. Этот способ имеет больше преимуществ, чем остальные.

Первый плюс: экономия.

Целых 11 рублей!

Лидия Седова, 11 а

С тех пор, как наш мир стал для них интереснее, чем реальный, ще всего они не предпринимают развиваться, каждый из нас знает заставляя родителей всё чаще перетакую заразительную вещь, как живать по этому поводу. Молодое поколение все чаще и чаще просиживает дни на интернет. Пролет за компьютером. Такие люди превращаются в интернет-зависимых, ведь они часами готовы проводить время у монитора. Одной из причин «сидения» в интернете являются игры. Играющими вызывающими самую сильную зависимость, чаще всего считаются сетевые, особенно MMORPG.

Многим нравятся интересные слешеры, где можно играть с друзьями или против них, познакомиться с новыми людьми. Некоторых затягивает сюжет и система боя, другие же просто предпочитают игры из-за графики. В каждой онлайн игре есть что-то, что заманивает любого подростка.

Молодёжь часто забывает про свои обязанности для того, чтобы просто развлечься в играх, отдохнуть от действительности. Так, виртуальный мир становится

Накануне грядущих экзаменов, мы решили поинтересоваться у девятых классов, готовятся ли они к ним или предпочитают пренебречь дни за компьютером. Мы задали им несколько вопросов...

Удивительно, но на вопрос: «Увлекаетесь ли вы онлайн играми?» больше половины ответило — «нет», что не может не радовать, ведь уже через месяц начнутся тяжёлые дни подготовок. Но всё-таки остались люди, которые предпочитают игру школе. Они привыкли сидеть от 1 до 3 часов у компьютера, бывает, даже и дольше: от 4 до 7 часов — и считают это вполне нормальным. Но почти все эти игроки на вопрос: «Считаете ли вы себя склонным к игровой зависимости?», ответили «нет». Может быть, они и вправду умеют рассчитывать своё время. Но нашлись и такие, кто считает свою любовь к онлайн играм зависимостью, и ча-

ничего против этого, их это вполне устраивает. Многие даже не видели вреда в увлечении играми, считая их, наоборот, полезными.

Так что же, играть в онлайн игры хорошо или плохо? Многие из опрашиваемых согласились с тем, что вред есть: ухудшение зрения, отвлечение от учёбы, появление игровой зависимости, да и траты денег на игру наносят вред родительскому бюджету. Но, с другой стороны, игры помогают расслабиться, ненадолго отвлечься от всех проблем, просто предаться приятному общению с людьми.

У каждого есть свое мнение относительно игр, но главное решить для себя: если тебе нравится проводить время в сетевых играх, то нужно так планировать свое время, чтобы от твоего увлечения тебе же не было вреда.

Анастасия Павлецова, 9 а
Лидия Мелихова, 9 а

Школьное**«Халявные» пятёрки или неделя «Ешек»**

В конце февраля - начале марта в школе прошла неделя иностранных языков, а потом неделя естественных наук. Они прошли очень увлекательно для всей школы.

На неделе иностранных языков проводилось много интересных конкурсов на английском и немецком языках, таких как «Конкурс песни на иностранном языке»,

«Английский диктант», «Конкурс поучаствовав в олимпиаде. Когда валентинок». В них участвовало много учеников нашей школы, которые хотели проверить свои знания в иностранных языках.

А вот на неделе естественных наук учитель придумали достаточно оригинальный способ привлечения учеников к своим предметам. Они ввели так называемые «Ешки», 10 штук которых можно было обменять на пятёрку по любому из предметов, участвующих в этой неделе (Химия, Биология, Физика, КБЖ, Физкультура)! Когда преподаватели только развесили эти объявления, дня два-три дня на них никто не обращал внимания, а потом началось массовое паломничество к учителям с

желанием сделать газету, провести урок или классный час у младших классов, поучаствовать в олимпиаде и так далее. Я тоже поучаствовала в этой неделе, сделав газету и

этот неделя прошла очень увлекательно, а главное с пользой для самих учеников.

В апреле нас ждёт неделя гуманитарных наук, надеюсь, она пройдёт так же весело!

Екатерина Заусова, 9 в

Снова здравствуйте. С момента последнего выпуска прошло «А» классом, а все мы помним, что много времени, однако благодаря министерству спорта и Евгению Александровичу, в школе прошло огромное количество мероприятий, турнира. Восьмиклассницы – некоторые, по долгу службы, я обязан осветить. В связи с этим, наш выпуск будет посвящен всем видам спорта.

Почти каждый нашел себя в чем-либо. Кто-то поучаствовал в дартсе, кто-то в волейболе, а кто-то даже в нескольких видах спорта. Таких людей можно выделить в особую группу: спортсмены школы, которые защищают честь класса или учебного заведения. Но обо всем по порядку.

Начну, пожалуй, с самого интересного... Дартс. Весьма занимательный вид спорта. Такая борьба, накал страсти, напряженная атмосфера. Дрогнет ли рука, сможет ли он попасть точно в цель? Стоит заметить, что даже сотрудники школы (учителя) не смогли отказать себе в удовольствии принять участие в турнире. Итак, результаты. Первое место поделили двое участников: Рылов Иван, Михеев Вячеслав – наиболее удачливые или наиболее точные? Вам решать. Второе место и звание вице-чемпиона Корюкин Александр. Финальную тройку замыкают самые юные из призеров: Файдоров Айдар.

Следующий вид спорта, к которому мы переходим – волейбол. Но не просто волейбол, а между прекрасной половиной нашей школы. После увлекательнейшего турнира по баскетболу настал черед следующей слаженной, командной игры с мячом. И поверьте на слово те, кто не видел, по борьбе и накалу страсти – турнир по волейболу ничуть не уступил баскетболу. Хочется аплодировать стоя девочонкам, которые взяли первое место. Объясню почему. Звание победителей заслужила сборная восьмых классов («Атлантовская»)

команда в упорной борьбе с 11 командами) в спортах. Было неожиданно, что будем играть с 8 классами, будет третья партия, и счет будет идти точь-в-точь.

- В последнем матче за звание чемпиона всегда сложно играть и выигрывать. Обидно было проиграть в финале?

- Чуть-чуть, и они бы стали чемпионами во всех командных соревнованиях между прекрасной половиной нашей школы. Браво, это действительно сильно.

Однако стоит окунуться в гущу событий и узнать от самих

- Мы с Мазалиной сильно расстроились, т.к. всегда были победителями. Второе, как и четвертое место, получать неприятно. Но это всего лишь игра.

- Большое тебе спасибо, Лиза...

А мы движемся дальше, и на третьем месте опять же всем известная команда 10 «В» класса, которую лишь в полуфинале остановил одиннадцатый гуманитарный. Однако в матче за бронзовую ступень пьедестала почета они одержали уверенную победу.

Двигаемся дальше. Прошел очередной турнир по настольному теннису в нашей школе. Участниками и победителями оказались уже всем знакомые лица. Однако это не снизило интереса к мероприятию, тем более что на пьедестале почета оказался совершенно новый, еще незнакомый всем герой. Титул чемпиона, вернулся, завоевав вновь, Карпов



участников, каково было им. На Лев. Во второй раз Лева вышел в вопросы, интересующие нас всех, финале на Ваню Рылова, и в упоротвчала ученица 11 «А» класса

Лидия Седова:

- Как тебе турнир, Лиза?

- Всегда любила соревнования, тем более спортивные. Бешеный азарт.

- Мы все знаем, насколько успешно вы выступаете во всех школьных соревнованиях. Сложные ли были для вас соперники?

- Сложно было играть со всеми, т.к. мы не сильны в волейболе. Каждый пропущенный мяч огорчал.

- Финал – это всегда азарт, накал страсти, буря эмоций, с которой порой сложно справиться. Каким для тебя получился этот финал?

- Финал насыщенный, прямо вулкан

народного победителя взял Рылов Иван. На третьем месте оказался новый человек, в школьном турнире по настольному теннису, но сразу ворвавшийся в тройку победителей – Васильев Александр, 7б класс. Нужно отдать должное, тягаться на равных с 11 классами – это сильно. Среди девчонок пьедестал почета был распределен следующим образом: 1 место – Сергеева Яна, 2 место – Горбунова Анна и замыкает тройку Кокохматова Ксения. Пусть теннис прекрасной половины был не столь эффектным и захватывающим, но в

этом была своя неповторимая изюминка, свой шарм.

Также в нашей школе прошел ряд встреч между сотрудниками и участниками. Продолжим тему настольного тенниса, ведь здесь встречались мастера, профи этой игры. От команды сотрудников выступали: Солодков Евгений Александрович и Паливода Данил. От команды учеников были заявлены: Карпов Лев и Рылов Иван – первое и второе место соответственно в школьном турнире по настольному теннису. В мужских парах победу одержали сотрудники, с разгромным счетом 4 – 0. Однаждевочки: Горбунова Анна и Сергеева Яна, отыгрались за мальчишек, с точно таким же счетом, выиграв у сотрудников 4 – 0.

Интересно было посмотреть на волейбол, между сотрудниками школы и ее учениками. К сожалению, на столь интересный матч пришло мало болельщиков, что печально. Но это не испортило всем праздника спорта и веселую атмосферу. Игра выдалась упорной, ведь после двух партий счет был 1-1, и лишь в третьей, дополнительной, ученики смогли вырвать победу. Молодость одержала победу над опытом. Стоит отметить, что обслуживали встречу ученики, поскольку все матчи учеников судят всегда сотрудники. Поэтому на товарищеской встрече присутствовали два арбитра школьной квалификации: Перевалов Александр и Дубровин Кирилл.

Также наша школа постоянно участвует в городских или районных спортивных мероприятиях. За последних пару месяцев сборная МБОУ СОШ № 67 поучаствовала в отборочных матчах на городском турнире по волейболу среди юношей, а также в первенстве района по баскетболу. Остановимся на баскетболе, дабы окунуться в гущу событий и борьбы. Думаю, вы все уже знаете результат этих соревно-

ваний, однако, представляю вашему вниманию все действо и расклад из первых уст - от участника и капитана сборной школы № 67

Рылова Ивана:

- Спасибо, Ваня, что согласился ответить на пару вопросов и дать интервью. Я бы хотел, чтобы ты рассказал нашим читателям немног о том, как для тебя и твоей команды сложился турнир по баскетболу?

- Я думаю, команда и рада, и расположена одновременно. Второе место – это, конечно, прекрасный результат, но как мы знаем -

разгромным счетом 4 – 0. Однако "аппетит приходит во время еды".

- Тогда следующий вопрос на эту же тему. Стоило ли заявляться на турнир?



турнир?

- Конечно. Во-первых, это достаточно неплохой результат. Во-вторых, незаменимый опыт соревнований очень полезен для достижения новых вершин.

- Ты говоришь, что второе место – это неплохой результат. Ну а как же первое место и кубок? Ведь всегда хочется стать чемпионами... Можно ли было добиться больших результатов?

- Это спорт, а в спорте бывает всякое. Мы играли достойно, но на тот момент соперники были действительно сильнее, поэтому мы в большинстве случаев играли в своей

удовольствие и пытались не удастить в грязь лицом. С первым местом не получилось, не фартануло".

- Может, дело не в команде, а в тренере? Как ты считаешь? Как Евгений Александрович повлиял на команду, на ход игры?

- Евгений Александрович - прекрасный человек и специалист. Он легко находит подход к любому, и ему гораздо проще, потому что он испытал это на себе. Он учит нас очень давно и еще с юных лет привел любовь к лучшей игре с мячом на планете. Поддерживая нас не только морально, но и своими эмоциями и переживаниями, поднимает дух команды. Порой складывается ощущение, что сейчас выбежит на площадку и порвёт всех, так как находится в отличной физической форме. Ради такого тренера и такой команды стоит бороться.

- Тогда последний вопрос. Твои впечатления от турнира? Все ли получилось, смогла ли команда добиться успеха?

- Я (и надеюсь, что и вся команда) получил огромное количество положительных эмоций. Много людей, веселая атмосфера, настоящему ожесточенная борьба, все это приводит к дополнительному драйву и выработке эндорфина.

Наша школа богата спортсменами, которые любят свое дело и добиваются результатов. Поэтому спасибо всем, кто защищает честь школы и участвует в школьных турнирах. Прошу меня прощить, если какой-либо вид спорта не был включен в статью, скорее всего он будет в следующем номере. Ну а на сегодня все, до скорых встреч...

Кирилл Дубровин, 11 в

Несмотря на разгар нашей радуем, заставляем улыбаться нашей нежной уральской весны с январским морозом, всё же хотелось бы вспомнить одну дату. 8 марта вам красной половине человечества. ни о чём не говорит? Конечно, первая ассоциация: прекрасная половина человечества, все в нарядах с подснежниками в руках, ходят и топят снег своими сногшибательными улыбками. Хотя тут дело, конечно, не в дате, они и так всё время это делают! Или, пожалуй, самое главное для некоторых, что это выходной.

Однако хочется конкретики, что значит 8 Марта? Именно этот вопрос каждое 8 Марта задаёт себе мужская часть населения. Давайте послушаем.

Как вы думаете, почему 8 Марта – это праздник?

-Возможно, потому, что так решила ООН. Но на самом деле это не так, ведь должен быть день, когда мужчины становятся полноправными рабами женщин. А вообще: 8 марта праздник, хотя бы потому, что в этот день мы

радуем, заставляем улыбаться наших бабушек, мам - дарим самое лучшее: внимание и любовь предвспоминать одну дату. 8 марта вам красной половине человечества. (Дубровин Кирилл, 11В)

-Чтобы женщины могли отомстить за 23 февраля, чтобы у женщин был тоже свой праздник, и они чувствовали себя богинями в этот день. (Ковалёв Дмитрий, 10В)

-Обычный день, просто делаешь приятное маме, сестре и бабушкам. (Брайнин Борис, 11В)

-Феминистки так захотели. (лаконичный Савицкий Павел, 10А)

Если обратиться к истории, то путь женщин к равноправию и достойному отношению, которое сейчас есть (правда, не всегда по-

рой это видно) был тернист и опасен. И только с 1975 года ООН, в связи с Международным годом женщин, начала проводить 8 марта как Международный женский день.

Любопытно, что в странах СНГ и ближнего зарубежья этот

праздник является официальным, а, например, на Мадагаскаре этот день выходной лишь для женщин; хотя во многих странах, для всех 8 марта - это лишь обычный рабочий день, ещё один крестик в календаре до отпуска, к примеру.

Однако всё подвергается критике, и этот праздник – не исключение. Представители консервативных кругов полагают, что 8 марта – это не праздник женщин, а день солидарности «женщин лёгкого поведения».

И всё-таки, дорогие дамы, дата не имеет никакого значения! Потому что любить вас и любоваться вами можно даже 29 февраля или даже в пятницу вечером. Просто будьте самими собой и оставайтесь такими!

Весна пришла, УРА! Поэтому цветём и пахнем новым ароматом от«Chanel»!=)

С разогревающим настроением,

Савелий Мустафаев, 10 а

Интересное

Блинное помешательство



Вот, наконец, завершилась долгая зима. И проводили её древним славянским праздником масленица или масляная неделя.

По определению масленица — это праздник проводов зимы, восьмая неделя перед Пасхой. Она проходит перед Великим постом, в сыропустную неделю православного календаря, и заканчивается Прощённым воскресеньем.

Для каждого этот праздник значит свое: для кого-то это символ нашей культуры, для кого-то символ язычества или христианства, другой сразу представляет блины, кто-то просто рад этому сытному празднику, но, к сожалению, для

кого-то он вообще ничего не значит.

Помню, как когда-то я проходила мимо детского садика, и смогла наблюдать, как малыши праздновали Масленицу. Сначала за оградой я увидела толпу маленьких детей, которые, явно, чего-то с нетерпением ждали, кто-то донимал воспитателей расспросами, кто-то перешептывался, ну а кто-то просто послушно стоял, нервно теребя руки.

Меня заинтересовали эти дети, я остановилась и увидела, как из здания детского садика воспитатель вынес большой поднос с блинами. Маленькие дети с восторгом

и радостью ели горячие блины, которые, явно, были слишком горячими для детских ручек, но малыши даже думать не хотели о том, чтобы немного подождать.

Спустя какое-то время, когда все мальчики и девочки на-

елись блинов и потеряли интерес к большому подносу, еще один воспитатель вынес большую куклу на палке, сделанную из сена и каких-то старых тряпок. Те дети, что постарше, сразу поняли, что скоро будет происходить, и образовали небольшой круг. Воспитатели сделали его больше и привели остальных детей, начался обряд сожжения чучела.

Радостные дети с восторгом и улыбками на лице, кричали: «Гори, гори ясно, чтобы не погасло». Меня очень порадовала эта картина, мне стало так же весело, как тем детям, в первый раз, возможно, отмечающих масленицу.

С тех пор масленица ассоциируется у меня не с блинами, солнцем, культурой, весной, а с радостными маленькими детьми. Я надеюсь, что для каждого этот праздник будет таким же теплым.

Наталья Ганчук, 10 б

«Ещё одну серию и спать...»

«Ещё одну серию и спать», - те, так как проблемы, затронутые в говорим мы себе в половину нем, остаются неизменными. третьего ночи, дожевывая бутерброд и запивая четвертой кружкой чая. Сериальная мания достигла своего апогея. Спроси у своего друга, какой сериал у него любимый, и он перескажет тебе все очень семь сезонов «Доктора Хауса» и «Сверхъестественного», шесть - «Теории Большого взрыва» и четыре – «Glee», а после примется за «Шерлока» и «Отбросов». Почему это так затягивает? Мы решили узнать у поклонников сериалов об их увлечении.

Как давно ты увлеклась сериалами?

Ирина Гончаренко, 10 Б: Помню, как мама раньше постоянно смотрела сериалы вроде "Друзей" и я, конечно же, к ней присоединялась. Сама смотреть сериалы я стала в

2009 году. Сначала это было не сколько сериалов, снятых по, любимым на то время, книгам. Позже их количество значительно увеличилось.

Даша Демидович, 9 В: Сериями я увлеклась приблизительно 3 года назад.

Какой твой любимый сериал? Чем он заинтересовал?

Ирина Гончаренко, 10 Б: Из всех сериалов, что я посмотрела, выбрать любимый сложно. В каждом есть что-то особенное, что заставляет не останавливаться еще на первых сериях. Но раз нужно выбрать, то, наверное, это последний посмотренный сериал "Моя так называемая жизнь". В нем всего один сезон и, несмотря на то, что он был снят почти двадцать лет назад, этот сериал идеально подходит для просмотра в нашем возрас-

сказуем.

Удобнее смотреть в оригинале, с субтитрами или озвучкой?

Ирина Гончаренко, 10 Б: Сериалы смотрю либо в качественной озвучке, либо в оригинале. Сначала было тяжело смотреть на английском языке, понимала процентов пятьдесят, теперь понимаю почти всё. С субтитрами же смотреть не люблю, потому что все внимание переключается на них.

Даша Демидович, 9 В: Сериал удобнее смотреть в оригинале. Убиваешь двух зайцев: и язык учишь, и наслаждаешься сюжетом.

Почему тебе нравится смотреть сериалы? Чем они завлекают?

Ирина Гончаренко, 10 Б: Мне сериалы интересны тем, что в каждом из них присутствует персонаж, с которым, по моему мнению, у меня похожий взгляд на жизнь. Ин-

тересно смотреть и оценивать его поступки в различных ситуациях. Думать о том, что бы сделала я. Также сериал раскрывает персонажей больше, чем позволяют это временные ограничения фильмов.

Даша Демидович, 9 В: Я люблю смотреть сериалы по многим причинам. Во-первых, просмотрев множество сезонов сериала, ты



привыкаешь к его героям, начинаешь любить их и уже не представляешь без них свою жизнь. Во-вторых, мне нравится чувство трепетного ожидания новой серии.

Вот так вот с каждым днём популярность сериалов всё растёт, количество поклонников увеличивается, а ожидание новой серии возводится в квадрат. На сегодняшний день особой популярностью пользуются такие сериалы, как «Игра престолов», «Glee», «Как я встретил вашу маму», «Теория большого взрыва» и многие другие. Они все разные, и каждый сможет найти себе свой любимый сериал по вкусу. Запасайтесь поп-корном, усаживайтесь поудобнее и... приятного просмотра!

Алина Шамаева, 10 б
Екатерина Петрова, 10 б



Все мы знаем, что 1-ое апреля - это день юмора и смеха, а также розыгрышей, смешных и забавных шуток. Для меня этот день забавный и самый смешной день в

году, и мне хочется смеяться от вич (Папа Жеребцов Юрий Александрович) интересно и весело.

А как к 1-ому апреля относятся окружающие?

Шипицина Анастасия (ученица 6 «Б» класса): «Я его не отмечаю как праздник, как Новый год или день рождения, но часто разыгрываю своих близких и друзей!»

Колодюк Лидия (ученица 6 «В» класса): «Отношусь нормально. Иногда могу пройтись по магазинам со своими друзьями и повеселиться, шутя над ними».

Насирова Яна (ученица 6 «Г» класса): «Позитивно. Отмечаю этот день со своими друзьями, разыгрывая их. Гуляем, ходим по магазинам, по гостям, сидим в кафе, и т.д.»

Алёшина Полина (ученица 6 «В» класса): «Я никого не разыгры-

ваю, иногда мой шутки и розыгрыши для своих друзей может подзев и одноклассников».

шутить надо Ермакова Кристина (ученица мной. Этот день 6 «Г» класса): «Отношусь вполне мне нравится, адекватно. Провожу этот день в потому что мои кафе со своими подругами. Мы друзья улыбаются, часто разыгрываем друг друга. Нам ся, и им весело!»

Истомина Ефимова Елизавета (ученица Маргарита Георгьевна (Классный руководитель 6 «В» класса): «Я отношусь к 1-ому апреля негативно, когда шутки и розыгрыши огорчают не только «В» класса): «Мне очень нравится этот день, нормально, если люди улыбаются, и им весело. А иногда прошли шутки, на самом деле, смешные и весёлые, а не злобные».

Ежова Елена Григорьевна (Мама Ежовой Ирины, ученицы 6 «В» кл.): «Я хорошо отношусь к 1-ому апреля – это зарядка для настроения, и вообще, давно доказано, что смех продлевает жизнь!!!

Шутите, смеяйтесь и радуйтесь жизни!!!

Алена Жеребцова, 6 в



Каргина Валерия (ученица 6 «А» класса): «К 1-ому апреля я отношусь хорошо. Мне очень нравится этот день. Я просто придумываю

В кино:

«Обливион» с 11 апреля;
«Ку! Кин-дза-дза» с 11 апреля;
«Место под соснами» с 18 апреля;
«Кон-Тики» с 18 апреля;
«В белом плену» с 25 апреля;
«Железный человек 3» со 2 мая;
«Страх и ненависть в Лас-Вегасе»
со 2 мая;
«Большая свадьба» с 9 мая;
«Идеальный голос» с 9 мая.

Концерты:

Витас - 14 апреля;
Сергей Лазарев—18 апреля;
Уральские пельмени "МАЙ-НА!" -
19, 20 апреля;
группа «Звери» - 19 апреля;
ОУ74. Brick Bazuka. НЕБРО—20
апреля;
группа "Anacondaz" - 20 апреля;
«Браво» - 24 апреля;
Диана Арбенина—24 апреля;
JOHNYBOY—25 апреля;
группа "Макс Корж" - 26 апреля;
Ляпис Трубецкой—26 апреля;
группа «4 апреля» - 27 апреля;
группа «Noize MC» - 30 апреля.

В театрах:

Спектакли: «Баба Шанель»,
«Одиночество в сети», «Человек-
подушка», «Времена года», «Гуси-
лебеди», «Тургенев и Полина Ви-
ардо. История любви»,
«Тутанхамон», «Зойкина кварти-
ра», «Каштанка», «Ужин дураков»,
«Обыкновенная история»,
«Преступление и наказание»,
«Мастер и Маргарита», «Дядя Ва-
ния», «Мэри Поппинс, до свида-
ния!», «Серебряное копытце»,
«Конек-горбунок», «Барышня-
крестьянка», «Снежная королева»,
«Синюшкин колодец», «Вишневый
сад», «Гамлет».

Балет: «Корсар», «Белоснежка и
семь гномов», «Лебединое озеро»,
«Жизель», «Сильфида».

Мюзиклы: «Черт и девственница»,
«Приключения Буратино», «www.
Силиконовая дура. net», «Алые па-
руса».

Опера: «Дон Жуан», «Травиата».



Овен

Овнам звезды говорят:
Все дела пойдут на лад.
И успех в делах сердечных
Вам уже идет навстречу.

Тельцы

В грядущем месяце вас ждут
Тепло домашнее, уют.
Дом в порядок приводите,
Негатив прочь выносите.

Близнецы

От усталости Близнец
Стал совсем как холодец.
Стоит им расслабиться
Так, как им понравится.

Рак

Ракам точно повезет
В месяцах весенних.
Холода для них пройдут,
Замерзнуть не успеют.

Лев

Лев, умерьте же ваш гнев,
Нервы вы поберегите.
Скоро лето,
Потерпите.

Дева

Девы, как всегда, прекрасны
Им сейчас не светит «красный».
Двигайтесь за целью точной,
Больше спите темной ночью.

Весы

Сами за себя твердят
Этот зодиаков знак.
Будет полное равновесие
И в любви, и в дружбе,
и в профессии.

Скорпион

Скорпионам сейчас нужно
Быть немного осторожней.
Приближается конец года,
А с оценками «непогода».

Стрелец

Стрелец совсем как леденец.
Но чтобы не растаять,
Пусть ест он витамины
И больше отдыхает.

Козерог

Жесткость, твердость Козерога
Прямо как у носорога.
Приведут его к успеху,
Будет в жизни много смеха.

Водолей

По улицам ходит инфекция,
Водолеям не нужно болеть,
Запишитесь вы в секцию.

Рыбы

Весной плывете по течению,
Нырнете вы «рыбкой»
в свои увлечения.

